

आज मैं जिस मुकाम पर पहुँचा हूँ उसमें मेरे गुरुजनों का योगदान: भूपेश

- मर्रा के कृषि महाविद्यालय को मिला नया भवन, हाइटेक नर्सरी और टैरियू कल्चर लेब भी
- मुख्यमंत्री ने कृषि लोकार्पण, रवा पाँच करोड़ की लागत से बना है भवन
- सेवानिवृत्त 1500 शिक्षकों का शिक्षक दिवस के अवसर पर दिया सम्मान



कृषक विश्राम गुरु, तीन खाद गोदाम व महाविद्यालय के 2 अतिरिक्त कर्मों को लोकार्पण किया। शिक्षक दिवस के अवसर पर यहाँ 1500 सेवानिवृत्त शिक्षकों को सम्मानित किया गया।

समाजवादी को सम्बोधित करते हुए मुख्यमंत्री बघेल ने कहा कि मर्रा में स्थानिक कृषि महाविद्यालय के तकनीक से खेती-किसानी में सुधार होगा। आधुनिक खेती से किसानों में बढ़ती होगी। प्रदेश में 10 लाख नौजवान बनाने गए हैं। जिसमें आज 6 लाख नौजवान स्वयंसेवकी से गए हैं। प्रगतिशील शिक्षा विद्यार्थी के लिए 700 स्वामी आदर्शकर्म अर्थीजी माध्यम स्वल्प खोले गए हैं। स्वल्प योगदान के लहत स्वयंसेवी का जीर्णोद्धार किया गया है। 30 हजार टीचरों को भर्ती को गई है। मुख्यमंत्री ने कहा कि बेहतर वातावरण सकारक को मर्रा है। छत्तीसगढ़ की संस्कृति,

यहाँ के रहन सहन, खान-पान को पहचान देना एक स्वाभिमान को बढ़ावा देने का काम सरकार कर रही है। रायपुर के बलाकूप एवं एए.एस.यू. में, भोज-निद्रा छत्रवृत्ति अति की सुविधाएँ विद्यार्थियों को प्रदान की जा रही है। कालेज केमरास पूरत; यहाँ-याँई इंटरनेट से जुड़ा हुआ है। विद्यार्थियों को कृषि क्षेत्र में अनुसंधान हेतु 72 एकड़ में कृषि प्रदर्शक का विकास किया गया है, जहाँ हाइटेक नर्सरी का निर्माण किया गया है। जिसकी लागत लगभग 7 करोड़ रुपये की है जो कि लागत लगभग 15 एकड़ क्षेत्र में विस्तारित है। हाइटेक नर्सरी में विभिन्न प्रकार के फलों एवं सब्जियों तथा फूलों का पीथा तैयार करके कुम्हकों को विवरण किया जाता है जोकि कृषकगण उनका प्रयोग करके अधिक लाभ के सिमान्त बन सके। प्रयोग कालपर आधुनिक विज्ञान लागत 2.50 करोड़ की लागत से किया गया है।

मुठभेड़ में दो इनामी नक्सलियों को पुलिस ने किया ढेर

मुख्यमंत्री एवं अन्य अतिथियों ने महाविद्यालय परिसर में सरो कृषि विभाग के प्रदर्शनिका को अलोकन किया।

पाँच करोड़ रूप के लागत से बना है कृषि महाविद्यालय- रत्न-सिंघाणा थाने कृषि महाविद्यालय एवं अनुसंधान केंद्र मर्रा (पारस) को जर्नीसंग शान्त द्वारा लगभग 87 एकड़ भूमि अर्जित की गई है जिसके अंतर्गत कृषि शिक्षण एवं अनुसंधान हेतु नवीन महाविद्यालय भवन जो कि समस्त वैधानिक सुविधाओं से सुसज्जित है एवं 3730 वर्गमीटर में विस्तारित है, जिसका लागत लगभग 5 करोड़ 25 लाख रुपये है। यहाँ पर कृषि, शिक्षा एवं अनुसंधान कार्य हेतु स्मार्ट बलास कम, समुन्नत प्रयोगशालाएँ, पुस्तकालय, खेलकूद एवं एए.एस.यू. में, भोज-निद्रा छत्रवृत्ति अति की सुविधाएँ विद्यार्थियों को प्रदान की जा रही है।

नक्सलियों द्वारा हमला किया गया। पुलिस पाटी द्वारा तत्काल मोर्चा संभलते जवानों फायरिंग किया गया। उन्होंने बताया कि फायरिंग 9 घात इलाक में संच करके पर 02 पुरुष नक्सलियों का शत्रु हारमद हुआ। जिनको पहचान जवानगुड परिया कमेटी के अंतर्गत नक्सली मिलिशिया केडर सोही द्वारा पीता जोगा निवासी ताड़मेटला शत्रु राना देना पीता बंछे निवासी ताड़मेटला के रूप में हुई है, जिन पर पूर्व से 01-01 लाख का इनाम घोषित है। इन दोनों पर शान-वितापना क्षेत्र अंतर्गत पूर्व में 28 जून 2023 को शिक्षातृ कर्मचारी सुभा एएम वर्तमान उत्र सपरंच ताड़मेटला 1 पंचायत



12 वीर डबल बैल राइफल और पिस्टल हारमद वितागुफा याना क्षेत्र का मामला

एएसपी प्र धात कुमार ने बताया कि मिलि के वितागुफा थाना क्षेत्र अंतर्गत ताड़मेटला शत्रु दल के जंगलों में जवानगुड परिया कमेटी के 10 से 12 नक्सलियों को उपचरित कर के आरक्षण पर डीआरबी, जिला बल एवं सीआरपीएफ 223 का संयुक्त बल नक्सल विरोधी अभियान के लहत उक्त स्थानों की हत्या शामिल थे। वहाँ घटनास्थल से एक 12 बोर डबल बैल राइफल एएम 01 ना पिस्टल बरामद हुआ है।

निजी एवं सहकारी विक्रेता 'पास मशीन' के जरिए उर्वरक का विक्रय करें : कृषि विभाग

रायपुर, 5 सितम्बर (देशबन्धु)। जर्नीसंग शान्त कृषि विभाग के निर्देशानुसार राज्य के समस्त जिले के कृषकों को गुणवत्तायुक्त बीज, उर्वरक तथा कीटनाशक दरवाई उपलब्ध कराने के उद्देश्य से कृषि आदान-विक्रय केंद्रों का लगातार निर्माण तथा अर्थव्ययता पर कार्यवाही को जा रही है। शान्त के निर्देशानुसार अनुदान प्राप्त

उर्वरक विक्रय केंद्रों को निगरानी करने तथा उर्वरक विक्रय केंद्रों में उपलब्ध भाँतिक रकम एवं पास में उपलब्ध रकम का मिलान करने तथा दोनों रकम में फिलान्त पाये जाने पर उर्वरक (विनंत्रण) आदेश 1985 के तहत तत्काल कार्यवाही करने के निर्देश दिये गये हैं। कृषि विभाग ने कृषकों से भी अपील की है कि पास के माध्यम से उर्वरकों का क्रय करें तथा पका बिल अवश्य प्राप्त करें।

किसानों से 'पास मशीन' से ही खाद लेने अपील

अनुविभागीय कृषि अधिकारी, किसानखंडों में निरुक्त वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी एवं उर्वरक निरीक्षकों को नियमित रूप से

मुख्यमंत्री ने शिक्षक दिवस के अवसर पर 1318 शिक्षकों को सौंपा नियुक्त पत्र

जीर्णोद्धार के पश्चात 7 हजार 688 शिक्षकों का किया लोकार्पण



रायपुर, 5 सितम्बर (देशबन्धु)। सरकारी एवं बस्तर के नवनियुक्त शिक्षकों के लिए आज शिक्षक दिवस का दिन बहुरे खास बन गया। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने इस अवसर पर नवनियुक्त शिक्षकों को नियुक्ति पत्र प्रदान किया। 1318 शिक्षकों को नियुक्ति पत्र सौंपे गये। उद्यम से भरपूर इन शिक्षकों ने नियुक्ति पत्रों को लारतते हुए, मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का अभिवादन किया। मुख्यमंत्री ने उन्हें कहा कि शिक्षक विद्या का मंदिर है। इन्हें ज्जीर्णोद्धार

नहीं रखा जा सकता। हमने 2100 करोड़ रूप के मुख्यमंत्री स्कूल योजना योजना के माध्यम से जीर्णोद्धार के जीर्णोद्धार को जमाने तैयार की। आज 7 हजार 688 स्वयंसेवी में जिनमें 464 अतिरिक्त शिक्षकों के नियुक्ति कार्य का लोकार्पण कर रहे हैं। आज जिन स्थलों से

अपने अध्यापन की शुरुआत करेंगे। वे बहुत सुंदर हैं। उनकी पुताई जर्नीसंग में ही बने गौरव पट से हुई है। आप सभी इन सुंदर, सुविधापूर्ण स्थलों में बच्चों का भविष्य गर्हें।

कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए मुख्यमंत्री बघेल ने कहा कि हम

NECC

06.09.2023 अंतर्गत 4.00 करोड़ पर

काम	8.00	80	165
किंकर	6.00	95	190

किंकर की 945 कंकर

दरदर अंतर्गत 70 रु.

मूल्य प्रति टन प्रति 1000 रु.

CSPFA

संकल्प शक्ति

भरोसा बरकरार - फिर से कांग्रेस सरकार

राजिम विधानसभा

में पधारे समस्त अतिथियों एवं कांग्रेस कार्यकर्ताओं का स्वागत... वंदन... अभिनेदन...

सादर आमंत्रण

दिनांक : 06-09-2023, बुधवार / समय : दोपहर 12.00 बजे

कृषि उपज मण्डी राजिम चलो... कृषि उपज मण्डी राजिम चलो...

समस्त पदाधिकारी एवं सदस्य जिला कांग्रेस कमेटी गरियाबंद, जिला महिला कांग्रेस कमेटी गरियाबंद, ब्लॉक कांग्रेस कमेटी-पुरा, गरियाबंद, किंगोयन एवं महिला ब्लॉक कांग्रेस कमेटी-पुरा, गरियाबंद, जोन / सेक्टर / ब्यूथ कांग्रेस कमेटी-पुरा राजिम विधानसभा क्षेत्र, सेवादल, NSUI, युवक कांग्रेस, कृषि उपज मंडी राजिम, गरियाबंद-अध्यक्ष एवं सदस्यगण, कृषक सेवा सहकारी समिति (सोसायटी) समस्त अध्यक्षगण, गौठान समिति-समस्त अध्यक्ष एवं सदस्यगण, राजीव युवा मिलान कचब के अध्यक्ष, समस्त पदाधिकारी एवं सदस्यगण एवं समस्त कांग्रेस कार्यकर्ता राजिम विधानसभा क्षेत्र.

श्री दीपक बेजा जी

माननीय अध्यक्ष, प्रदेश कांग्रेस कमेटी छत्तीसगढ़

कुमारी शैलजा जी

प्रधान, प्रदेश कांग्रेस कमेटी छत्तीसगढ़

श्री भूपेश बघेल जी

माननीय मुख्यमंत्री, छ.प्र. शासन

मान. अमिषिण शुक्ल जी

उप-प्रधान, कृषि विकास, कृषि, किसान कल्याण, पशु चिकित्सा-मत्तन विभाग

निर्वाचन कार्यो का सतकरोर से करे संपादन : कलेक्टर



कोण्डागवा, 5 सितंबर (देशबन्धु)। निर्वाचन कार्यो का सतकरोर से संपादन करत तथा प्रभावो रगनीति बनकर रोका डिकेन अंगरंग सडकरो को सुरगित करके के निदेश कलेक्टर द्वारा दिए गए हैं।

कलेक्टर दीपक कार्की को अध्यक्षता में संगठन कार्यो का सतकरोर से संपादन-सीमा बैठक में निर्वाचन कार्यो का सतकरोर से संपादन-सीमा बैठक में कलेक्टर ने जिले में हो रहे विधान निर्माण कार्यो को प्रगति को समीक्षा करत हुए कार्यो के सम होकर के साथ साथ कार्यो को लवित जित से संवालीकर कर पूर्ण करके हुए मरनेका कार्यो को भी अपरने करके के निदेश दिया। रोका डेका

सडकरो को मरम्मल के लिए कलेक्टर निदेश देते हुए केराकरा करत एवं खीय जखामों के अरु अरु स्थानों पर लवित जित से पंच मरम्मल का करके करके के निदेश दिए। इसके अतिरिक्त कोण्डागवा नागरणपुर मार्ग को जल्द से जल्द प्रगति करे, कुधुर एवं कुपामारी में मिमाणगीन सडकरो एवं तुलुवाडो में पुल के करके को जल्द से जल्द पूर्ण करके के निदेश दिए।

सहायक निर्वाचन दिवगि अधिकारी को कलेक्टर ने रिटिंग नोटिस

कलेक्टर ने आगामी विधानसभा निर्वाचन को ध्यान में रखते हुए सभी अधिकारियों को निर्वाचन कार्यो को सतकरोर से संपादन करके के निदेश देते हुए कहा कि निर्वाचन कार्यो में लापरवाही पर करुणकोषी को जागीगी। उन्होंने दिवगि सहायक पुरीक्षक कार्यक्रम के तहत नवीन मतदाताओं के आवेदनों एवं एपीक कार्ड में सुधार के आवेदनों का लवित निरक्षण प होने पर केराकरा के सहायक निर्वाचन दिवगि अधिकारी को करार बतारो नोटिस जारी किया। उन्होंने सभी अधिकारियों को नवीन मतदाताओं को जागीए एवं सतकरोर सहायक कार्यो का सतकरोर से संपादन करके के निदेश दिए।

आचार संहिता का इंतजार ना करें, रोकें अवैध परिवहन : विनोत बिजौली को प्रथम, मडुनार को द्वितीय एवं करियाकाटा को तृतीय पुरस्कार मिला

दंतेवाड़ा, 5 सितंबर (देशबन्धु)। कलेक्टर विनोत बिजौली को अध्यक्षता में आज सामाजिक समारोह-कोषी बैठक संपन्न हुई। कलेक्टर ने निर्वाचन कार्यो सभी कार्यो को मरिमणकर कर पूर्ण करके के निदेश दिए साथ ही नया जोडने को बरक थापणकर पूर्ण करके के निदेश दिए।

कलेक्टर श्री नंदनार ने कहा कि किसी भी शासकीय अधिकारी-कर्मचारियों का नाम मतदाता सूची से डेढ़े ना। उन्होंने बतलाना कि निर्वाचन में चर दे मतदाता सूची के दिवगि निर्माण सीक्षा पुरीक्षक को प्रगति को जागीगी ली और निर्वाचन कार्यालय को जल्द एवं सुरगित बनाने पर बरे दिए। साथ ही मतदाता सूची का पुरीक्षण पूर्ण रगनीत, सुदृढता एवं सतकरोर से करके को कहा।

समय सीमा बैठक में कलेक्टर के बैठे निदेश

कोण्डागवा, 5 सितंबर (देशबन्धु)। कलेक्टर ने आज सामाजिक समारोह-कोषी बैठक संपन्न हुई। कलेक्टर ने निर्वाचन कार्यो सभी कार्यो को मरिमणकर कर पूर्ण करके के निदेश दिए साथ ही नया जोडने को बरक थापणकर पूर्ण करके के निदेश दिए।

कोषी बैठक को उपलब्धता व मरिमण तथा नया समारोह, कलेक्टर ने सभी अधिकारियों को विधानसभा चुनाव के लिए पूरी लगन और करुणकोषी कर करके बतारो साथ ही मतदाता सूची का निरीक्षण कर मतदाता केन्द्रों में परिवर्तन, फनीचर व दिवगिगणों के लिए प्रेम आभार पूर्ण सुविधाएं सुनिश्चित करके के निदेश दिए। उन्होंने कहा कि माल्ड मतदाता केन्द्र एवं अरु मतदाता केन्द्र तथा मतदाता केन्द्र वाले मतदाता जो मतदाता केन्द्र तक नहीं आ सने, ऐसे मतदाताओं को सूची तैयार करके के निदेश दिए।

कलेक्टर ने निर्वाचन का कार्य होने के बाद ही सतकरोर गौरी विधान न्याय बोडाम में किसानों का पंजीयन करके के निदेश दिए। इसके लिए सभी आरक्षकों से प्रगतिगत मरिमणो जागे, जिससे समारोह के पंजीयन करके के निदेश दिए। उन्होंने कहा कि निर्वाचन कार्यो को मरिमणकर कर पूर्ण करके के निदेश दिए।

कोण्डागवा, 5 सितंबर (देशबन्धु)। कार्यपालक अरुवाड़ के तहत कोण्डागवा जिले के उप स्वास्थ्य केन्द्र बिजौली को प्रथम, मडुनार को द्वितीय एवं करियाकाटा को तृतीय पुरस्कार दिया गया। इसके अलावा कलेक्टर ने सभी स्वास्थ्य केन्द्रों को भी सम्मानित किया।

सोमवार को स्वास्थ्य विभागी को बैठक में कलेक्टर स्वास्थ्य विभागी के उप स्वास्थ्य केन्द्र कायदा-रूप-व-तहत कायदा-रूप-व-तहत योग्यता के तहत विवेकी स्वास्थ्य केन्द्रों को सम्मानित किया। जिसके तहत वर्ष 2022-23 के लिए उप स्वास्थ्य केन्द्र बिजौली को प्रथम पुरस्कार के रूप में प्रशस्ति पत्र एवं 01 लाख रूपये का चेक प्रदान कर सम्मानित किया। वहीं उप स्वास्थ्य केन्द्र मडुनार को द्वितीय पुरस्कार के रूप में प्रशस्ति पत्र एवं 50 हजार रूपये तथा उप स्वास्थ्य केन्द्र करियाकाटा को प्रशस्ति पत्र एवं 35 हजार रूपये के चेक प्रदान किया गया। वहीं उप स्वास्थ्य केन्द्र खलारो एवं सुनमण्डर को सौलगा पुरस्कार के रूप में प्रशस्ति पत्र एवं 25 हजार रूपये प्रदान किये गये। इस अवसर पर कलेक्टर ने सभी विजेताओं को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि कलेक्टर उप स्वास्थ्य केन्द्रों की वरिष्ठ बालिक सभी स्वास्थ्य केन्द्रों को हमें सर्टिफिकेशन दिवगि के साथ उरहे खरुवाडा एवं केन्द्रों में अरुवल बनाने का प्रयास करनी है। इसके लिए हम सभी मिलकर करके करेगी।

कोण्डागवा 2021-22 के विजेताओं का भी हूडा सम्मान

इस दौरान कलेक्टर ने 2022 के विजेताओं का भी सम्मान किया जिसमें पीएचसी अडेगा को प्रथम पुरस्कार एवं पीएचसी सौलगा, बडेकरा को सौलगा पुरस्कार प्रदान किया गया। वहीं उप स्वास्थ्य केन्द्र वरुं से उप स्वास्थ्य केन्द्र खलारो को प्रथम, बिजौली को द्वितीय, मडुनार को तृतीय पुरस्कार, बागरा, हरसल, देवबगरा, करियाकाटा को सौलगा पुरस्कार प्रदान किया गया। इस अवसर पर सांघाएण्टरुवाड, आके सिंह सहित सभी बीएमओ एवं स्वास्थ्य विभागी के अधिकारियों उपस्थित रहे।

शिक्षा के जनक गुरु शिक्षक के बिना अधूरा है जीवन : मोहन मरकाम

कोण्डागवा, 5 सितंबर (देशबन्धु)। शासकीय बालक डबलर माध्यमिक विद्यालय कोण्डागवा में शिक्षक दिवस के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित केन्द्र प्रमुख उरुगुगु शासन मंत्री मरकाम ने उपस्थित सभी शिक्षकों से बधाई के साथ ही शासकीय बालक डबलर माध्यमिक विद्यालय कोण्डागवा में शिक्षक दिवस के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम प्रयास कर बधाई एवं शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए कहा कि गुरु शिष्य रिश्ता अरु सर्वप्रथम शिक्षक शिष्य रिश्ता के बिना अधूरा है जीवन : मोहन मरकाम

शिक्षा के जनक गुरु शिक्षक के बिना अधूरा है जीवन : मोहन मरकाम

कोण्डागवा, 5 सितंबर (देशबन्धु)। शासकीय बालक डबलर माध्यमिक विद्यालय कोण्डागवा में शिक्षक दिवस के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित केन्द्र प्रमुख उरुगुगु शासन मंत्री मरकाम ने उपस्थित सभी शिक्षकों से बधाई के साथ ही शासकीय बालक डबलर माध्यमिक विद्यालय कोण्डागवा में शिक्षक दिवस के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम प्रयास कर बधाई एवं शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए कहा कि गुरु शिष्य रिश्ता अरु सर्वप्रथम शिक्षक शिष्य रिश्ता के बिना अधूरा है जीवन : मोहन मरकाम



कोण्डागवा, 5 सितंबर (देशबन्धु)। शासकीय बालक डबलर माध्यमिक विद्यालय कोण्डागवा में शिक्षक दिवस के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित केन्द्र प्रमुख उरुगुगु शासन मंत्री मरकाम ने उपस्थित सभी शिक्षकों से बधाई के साथ ही शासकीय बालक डबलर माध्यमिक विद्यालय कोण्डागवा में शिक्षक दिवस के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम प्रयास कर बधाई एवं शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए कहा कि गुरु शिष्य रिश्ता अरु सर्वप्रथम शिक्षक शिष्य रिश्ता के बिना अधूरा है जीवन : मोहन मरकाम

कोण्डागवा, 5 सितंबर (देशबन्धु)। शासकीय बालक डबलर माध्यमिक विद्यालय कोण्डागवा में शिक्षक दिवस के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित केन्द्र प्रमुख उरुगुगु शासन मंत्री मरकाम ने उपस्थित सभी शिक्षकों से बधाई के साथ ही शासकीय बालक डबलर माध्यमिक विद्यालय कोण्डागवा में शिक्षक दिवस के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम प्रयास कर बधाई एवं शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए कहा कि गुरु शिष्य रिश्ता अरु सर्वप्रथम शिक्षक शिष्य रिश्ता के बिना अधूरा है जीवन : मोहन मरकाम

आदर्श आगनबाड़ी निर्माण हेतु कार्ययोजना निर्मित करने कलेक्टर ने ली बैठक

आदर्श आगनबाड़ियों को बनाए अरु अन्य आगनबाड़ियों के लिए अनुकरणीय : कलेक्टर

कोण्डागवा, 5 सितंबर (देशबन्धु)। आदर्श आगनबाड़ी निर्माण हेतु कार्ययोजना निर्मित करने एवं अतिरिक्त नया विकास विभागी को योजनाओं की समीक्षा करके के अध्यक्ष कलेक्टर द्वारा बैठक संपन्न कराई। आदर्श आगन बाड़ियों को अन्य आगनबाड़ियों के लिए अनुकरणीय बनाए जाने के निदेश कलेक्टर द्वारा दिए गए।

कोण्डागवा कलेक्टर दीपक सोनी द्वारा महिला एवं बाल विकास विभागी के अधिकारियों के संग माल्ड आगनबाड़ी के लिए कार्ययोजना निर्माण हेतु सोमवार को बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में कलेक्टर ने माल्ड आगन बाड़ियों की परिकल्पना को साकार कर दे के लिए कार्य योजना निर्माण के सतकरोर से संपादन करने के निदेश दिए। उन्होंने कहा कि आगनबाड़ी को नवीन मतदाता सूची के दिवगि निर्माण के साथ-साथ अन्य आगनबाड़ियों के लिए अनुकरणीय बनाए जाने के निदेश दिए।

कोण्डागवा, 5 सितंबर (देशबन्धु)। आदर्श आगनबाड़ी निर्माण हेतु कार्ययोजना निर्मित करने एवं अतिरिक्त नया विकास विभागी को योजनाओं की समीक्षा करके के अध्यक्ष कलेक्टर द्वारा बैठक संपन्न कराई। आदर्श आगन बाड़ियों को अन्य आगनबाड़ियों के लिए अनुकरणीय बनाए जाने के निदेश कलेक्टर द्वारा दिए गए।

मास्टर ट्रेनरों ने एफएलएन प्रशिक्षण दिया

कोण्डागवा, 5 सितंबर (देशबन्धु)। कोण्डागवा जिले के बालक कोण्डागवा अंतर्गत सवेनरुवाडो क्षेत्र में बस ग्राम मण्डलर के प्रशिक्षण केंद्र बालक आगन बाड़ियों एवं लीगों के लिए अनुकरणीय बनाने को कहा। कलेक्टर ने आगन बाड़ी केन्द्रों में परचल उपलब्धता, बचन रव्यारोह के संवालीन, कार्यकर्ताओं को नवीन मतदाता सूची के दिवगि निर्माण के लिए दिए गए प्रयासों पर विवृत कर को कहा।

कोण्डागवा, 5 सितंबर (देशबन्धु)। कोण्डागवा जिले के बालक कोण्डागवा अंतर्गत सवेनरुवाडो क्षेत्र में बस ग्राम मण्डलर के प्रशिक्षण केंद्र बालक आगन बाड़ियों एवं लीगों के लिए अनुकरणीय बनाने को कहा। कलेक्टर ने आगन बाड़ी केन्द्रों में परचल उपलब्धता, बचन रव्यारोह के संवालीन, कार्यकर्ताओं को नवीन मतदाता सूची के दिवगि निर्माण के लिए दिए गए प्रयासों पर विवृत कर को कहा।

नियुक्त बतार के सामान्य सभा को बैठक आयोजित

कोण्डागवा, 5 सितंबर (देशबन्धु)। जिला पंचायत बतार को बैठक आयोजित

कोण्डागवा, 5 सितंबर (देशबन्धु)। जिला पंचायत बतार को बैठक आयोजित

बादल अकादमी ने मनाया शिक्षक दिवस, किया शिक्षकों का सम्मान

बादल अकादमी ने मनाया शिक्षक दिवस, किया शिक्षकों का सम्मान

बादल अकादमी ने मनाया शिक्षक दिवस, किया शिक्षकों का सम्मान

वाल्मीकी महाविद्यालय में नवप्रवेशी छात्र-छात्राओं का उम्खुडीकरण कार्यक्रम



भानुगुणपुर, 5 सितंबर (देशबन्धु)। शासकीय महाविद्यालयी छात्रांगण में भानुगुणपुर में अरुनचरपुर एवं अरुनचरपुर नवप्रवेशी छात्र-छात्राओं का उम्खुडीकरण एवं स्वागत कार्यक्रम आयोजित किया गया। अरुनचरपुर नवप्रवेशी छात्र-छात्राओं का उम्खुडीकरण कार्यक्रम आयोजित किया गया। अरुनचरपुर नवप्रवेशी छात्र-छात्राओं का उम्खुडीकरण कार्यक्रम आयोजित किया गया।

कर्मचारी-अधिकारी फेडरेशन तहसील इकाई ने मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा

चरामा, 5 सितंबर (देशबन्धु)। इतौसमग्र कर्मचारी अधिकारी फेडरेशन तहसील इकाई चरामा द्वारा स्वास्थ्य विभागी के कर्मचारियों पर शासन द्वारा किए गए दमनात्मक कार्यवाही के विरोध में एवं निर्वाचन प्रक्रिया में कर्मचारियों को तालकाल बहाल किया जाने हेतु मुख्यमंत्री के नाम अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) चरामा को ज्ञापन सौंपा गया। ज्ञापन सौंपने वाले के दौरान फेडरेशन चरामा के संयोजक राम राम गजरा, संविचर राम गजरा एवं अन्य पदाधिकारियों ने कहा कि इतौसमग्र हेतु फेडरेशन से संदेश 12 सितंबर को जमा करके के निदेश दिए गए।

संगं एवं ग्रामोपस्था स्वास्थ्य संयोजकों ने अपनी जात को जोडिये में डाक्टर लारो लीगों को मीले के गल में समने से बचाने हेतु। प्रदेस के अनेक स्वास्थ्य कर्मी आम लीगों को सेवा करके हुए बतारो से संवालीन होकर रूठ दुर्भाग्य से चले गये। प्रदेस में कोरोगा योडारो के सम्मान में फुली को बरक तालियां बचाने जगह जगह सम्मान दिया गया था। शासन द्वारा कोरोगा योडारो के सम्मान में कई बांटे भी किये गये।

संगं एवं ग्रामोपस्था स्वास्थ्य संयोजकों ने अपनी जात को जोडिये में डाक्टर लारो लीगों को मीले के गल में समने से बचाने हेतु। प्रदेस के अनेक स्वास्थ्य कर्मी आम लीगों को सेवा करके हुए बतारो से संवालीन होकर रूठ दुर्भाग्य से चले गये। प्रदेस में कोरोगा योडारो के सम्मान में फुली को बरक तालियां बचाने जगह जगह सम्मान दिया गया था। शासन द्वारा कोरोगा योडारो के सम्मान में कई बांटे भी किये गये।

जानदलपुर, 5 सितंबर (देशबन्धु)। शिक्षक दिवस के अवसर पर स्थानीय बालक डबलर कोण्डागवा में शिक्षक दिवस मनाया गया।

जानदलपुर, 5 सितंबर (देशबन्धु)। शिक्षक दिवस के अवसर पर स्थानीय बालक डबलर कोण्डागवा में शिक्षक दिवस मनाया गया।

जानदलपुर, 5 सितंबर (देशबन्धु)। शिक्षक दिवस के अवसर पर स्थानीय बालक डबलर कोण्डागवा में शिक्षक दिवस मनाया गया।

जानदलपुर, 5 सितंबर (देशबन्धु)। शिक्षक दिवस के अवसर पर स्थानीय बालक डबलर कोण्डागवा में शिक्षक दिवस मनाया गया।

